

关注

国家发展改革委
研究投放猪肉储备

国家发展改革委7月5日称,针对近期生猪市场出现盲目压栏惜售等非理性行为,国家发展改革委价格司正研究启动投放中央猪肉储备,并指导地方适时联动投放储备,形成调控合力,防范生猪价格过快上涨。 新华

全国高中阶段教育
毛入学率提高至91.4%

教育部5日举办新闻发布会,介绍党的十八大以来普通高中教育改革发展成效。会上,教育部基础教育司司长吕玉刚透露,2021年,全国高中阶段教育毛入学率进一步提高到91.4%,比2012年从整体上看提高了6.4个百分点。中新

6月全国平均气温
创1961年以来同期新高

记者5日从中国气象局新闻发布会上了解到,6月全国平均气温21.3℃,较常年同期偏高0.9℃,为1961年以来同期最高;河南、陕西、甘肃、宁夏、山西、山东、江苏、安徽等地气温为历史同期最高。预计7月,除华南、西南地区东南部、华东南部局部气温较常年同期偏低外,全国其余地区气温接近常年同期到偏高。中新

上海各长途客运站
陆续恢复运营

“长途大巴车终于恢复了,准备带孩子出去玩一玩。”乘客徐女士5日带着孙子来到上海交运巴士长途客运南站乘车。记者从上海市交通部门获悉,上海各客运站自7月4日起陆续恢复运营。此前,为配合疫情防控工作,上海全部客运站自3月14日起暂停运营。 新华

上海将对相关区域
开展全员核酸筛查

7月5日晚,上海市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室发布消息:7月3日、4日,上海市连续报告多例本土阳性感染者,活动轨迹均与普陀区兰溪路148号有关,该场所已被列为高风险区。上海决定于7月5日至7月7日对相关区域开展全员核酸筛查。 新华

白洋淀湿地
全域列为禁猎区

记者从河北省生态环境厅获悉,为加强白洋淀生物多样性保护,营造优美和谐的鸟类栖息地,白洋淀湿地全域列为禁猎区,全年为禁猎期,严格落实禁猎规定,坚决查处非法猎捕、捡拾鸟蛋、破坏鸟巢等危及鸟类生存、繁衍的活动,清理各种非法捕杀鸟类的工具。 新华

财经

上半年新申请挂牌
新三板企业达203家

记者5日从北京证券交易所获悉,今年上半年,新申请挂牌全国中小企业股份转让系统(新三板)的企业达203家,较去年同期的47家增长超3倍。其中,符合北交所财务标准的申请企业有140家。新华

主产区新小麦收购均价
同比高0.3元左右

进入7月份,各地夏粮小麦集中上市,主产区全面进入收购高峰,呈现进度快、质量好、价格稳、市场活的特点。国家粮食和物资储备局组织新麦质量安全监测显示,今年小麦质量明显好于上年。价格方面,目前主产区新麦收购均价在每斤1.55元左右,同比高0.3元左右。 新华

第五届数字中国建设峰会
将于7月23日在福州开幕

记者7月5日从第五届数字中国建设峰会新闻发布会获悉,由国家互联网信息办公室、国家发展和改革委员会、科技部、工业和信息化部、国务院国有资产监督管理委员会、福建省人民政府共同主办,第五届数字中国建设峰会将于2022年7月23日至24日在福建省福州市举办。 新华

中欧班列“东通道”
上半年过境班列达2585列

记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,今年上半年经中欧班列东部通道满洲里和绥芬河口岸进出境的中欧班列,累计开行2585列,发送货物247808标箱,同比分别增长14%、14.3%。 新华

国家开发银行上半年
发放水利贷款534亿元

记者7月5日从国家开发银行获悉,今年以来,该行加大力度支持水利基础设施建设,上半年发放水利贷款534亿元。进入汛期以来,国家开发银行支持的广西大藤峡水利枢纽等一批水利工程在各地防汛抗洪、保护人民群众生命财产安全中发挥着重要作用。 新华

需求集中释放
上海租房市场量升价稳

记者从多家中介平台了解到,上海房屋租赁市场量升价稳,供求两方面均有支撑。从链家的租赁成交情况来看,成交价大致在86元每平方米,浮动并不大。上海自如营销负责人杨莹告诉记者,包括上海在内,六月以来自如在全国范围的租金价格整体较为平稳。 新华

社会

中国海军第40批护航编队
完成任务返回湛江

中国海军第40批护航编队圆满完成亚丁湾、索马里海域护航任务,于5日上午顺利返回广东湛江某军港。这次任务历时172天,累计航行近9万海里,高效完成30批50艘中外船舶护航任务,并为1艘船舶提供医疗救助。中国海军第40批护航编队由导弹驱逐舰呼和浩特舰、导弹护卫舰岳阳舰和综合补给舰骆马湖舰组成,1月15日从广东湛江某军港解缆起航。中新

公安部整治夏季酒驾醉驾
两晚查处1.7万余起

记者5日从公安部获悉,7月2日和3日,公安部交管局组织开展周末夜查全国统一行动,重拳打击酒驾醉驾违法犯罪行为,共查处酒驾醉驾1.7万余起,其中醉驾3000余起。按照公安部关于开展夏季治安打击整治百日行动总体部署,公安交管部门组织开展夏季酒驾醉驾集中整治百日行动。 新华

百日千万网络招聘
专项行动推出多个专场

记者7月5日从人力资源和社会保障部获悉,百日千万网络招聘专项行动7月4日至10日推出先进制造、互联网、残疾人、医疗卫生、实体门店、汽车6个专场招聘,4600多家用人单位提供超5万个岗位;同时,7月5日至10日陆续举办西藏、陕西、甘肃3省份的特色专场招聘活动。 新华

特大网络诈骗团伙被端
8万余人被骗逾亿元

记者5日从重庆市公安局高新区分局获悉,该局近日成功捣毁一个特大网络诈骗团伙,受害者共计8万余人,涉案金额逾亿元人民币。民警审讯得知,犯罪嫌疑人杨某、程某等人自2020年初以来,以重庆某电子商务有限公司等5家商贸公司为“外衣”,通过线上打广告的方式夸大宣传某减肥产品,寻找意向客户。以“私人定制”为由,推荐受害者购买无任何减肥效果的“减肥”套餐。中新

上海出台未成年人
特别保护操作规程

据上海市民政局5日发布的消息,为贯彻落实《上海市未成年人保护条例》和《上海市人民政府关于深化推进困境儿童保障工作的实施意见》,切实做好因监护缺失或监护不当情形陷入困境的未成年人的特别保护工作,上海市民政局、市高院、市检察院、市公安局等10部门联合制定了《上海市未成年人特别保护操作规程》,将于7月6日起实施。中新

科技·万象

科技部决定举办2022年
全国颠覆性技术创新大赛

科技部决定举办2022年全国颠覆性技术创新大赛。根据大赛通知,本次大赛聚焦对产业具有颠覆前景的技术项目。颠覆性技术是“可改变游戏规则”的创新技术,以创新思维为根本,开辟新型技术发展模式,在发展到一定阶段时,将超越原有技术并产生替代,具有另辟蹊径改变技术轨道的演化曲线和颠覆现状的变革性效果。本次大赛报名截止时间为2022年8月15日,总决赛举办时间为2022年11月至12月。 新华

研究首次精确揭示
北京雨燕迁徙规律

自每年7月中旬离开北京,至次年4月下旬回到北京,往返近3万公里,飞行范围覆盖37个国家。近日,一项针对北京雨燕迁徙行为的追踪研究成果在国际期刊《运动生态学(Movement Ecology)》上正式发表,首次精确揭示了北京雨燕迁徙生态学规律。据介绍,此次研究项目由来自我国北京师范大学、中山大学及瑞典隆德大学、英国“雨燕行动”团队、比利时皇家自然科学院的科研人员完成。 中新

研究团队利用人工智能
发现“渐冻症”治疗新靶点

随着深度学习等技术进步,人工智能在新药研发中扮演着越发重要的角色。近日,中国学者参与的国际研究团队利用人工智能发现了“渐冻症”的潜在治疗靶点,为该疾病的治疗提供了新思路。新华

美国“大胃王”
第15次赢得吃热狗大赛

美国纽约市4日举办年度吃热狗大赛,现年38岁男子乔伊·切斯特纳特10分钟吃下63个热狗,第15次夺得这项比赛冠军。据美联社报道,腿部受伤疼痛影响了切斯特纳特的“战斗力”,今年成绩不如去年。去年他在10分钟里吃下76个热狗,打破自己创下的赛会纪录。 新华

王莲新品种世界最大
叶片直径逾3米

英国和玻利维亚研究人员4日宣布发现一个王莲新品种。它是世界上最大的睡莲,叶片直径逾3米。英国皇家植物园发布声明说,研究人员将这个新品种命名为“玻利维亚王莲”(Victoria boliviiana),以致敬其原产地和玻利维亚研究伙伴。目前已知的最大玻利维亚王莲生长在玻利维亚拉林科纳达植物园,叶片直径3.2米。 新华

环球

北约启动芬兰瑞典
入约批准程序

当地时间5日,30国驻北约大使开始签署芬兰和瑞典加入北约协议。据报道,北约秘书长斯托尔滕贝格表示,“对于芬兰、瑞典和北约来说,这确实是一个历史性的时刻。”就在此前一天,北约官员与芬兰和瑞典两国代表就芬瑞两国“入约”议定书文本举行会谈。 新华

韩国拟提高核电比重
2030年达三成以上

韩国产业通商资源部5日宣布,计划到2030年将核电在全国能源结构中的比重提升至30%以上。2021年这一比重为27.4%。该部门同时宣布恢复两座核反应堆建设。韩国总统尹锡悦就职后,拒绝上届政府逐步淘汰核电的方案,承诺加大投资核电产业,使韩国重获安全核反应堆出口主要国家的地位。 新华

西班牙查获
贩毒用无人潜航器

西班牙警方4日宣布首次查获三艘用于贩毒的无人潜航器,同时破获涉嫌制造这些潜航器的犯罪团伙。英国广播公司4日援引西班牙警方声明报道,这种潜航器每艘载重达200公斤,可远程操作,从摩洛哥经直布罗陀海峡,将毒品运送至西班牙。声明说,至少两艘潜航器原计划交付给一个法国贩毒团伙。 新华

意大利北部五区
因干旱进入紧急状态

意大利政府4日宣布北部5个大区因干旱进入紧急状态,将向当地拨款3650万欧元用于应对旱情。意大利国家科研委员会的数据表明,今年以来,意大利降雨量仅为过去30年同期平均降雨量的一半。意大利安莎社5月中旬报道,波河连续100天没有降雨。 新华

德国开建首座
液化天然气接收站

作为摆脱对俄罗斯能源依赖的举措之一,德国联邦政府批准建设的德国首座液化天然气接收站项目,已于4日在德国北海海滨城市威廉港开工。威廉港液化天然气接收站预期每年处理75亿立方米天然气,可满足德国约8.5%的年需求量,计划今年年底或明年年初投入运营。 新华



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚

组版:洛菁

精品资讯

订版电话: (0531) 85196204

◆求购字画 ◆求购15864536825

综合招聘

◆家政服务

◆家政13793180410

空调移修

◆空调移修回收82835877

车间招聘铆焊工

管食宿,可交保险,工资
7000-10000元。

地址:章丘圣井工业园

电话:18888343327林主任

7000-10000元。

地址:

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410

13793180410</p